
 

 

HIRDETMÉNY 
Kondíciós lista 

változásáról 
 

Tisztelt Ügyfelünk! 
 

 
Tájékoztatjuk Önt, hogy a Citibank Europe plc képviseletében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe 
(továbbiakban Bank) 2024. február 20-i hatállyal módosítja a Vállalati Kondíciós Lista és a         Nagyvállalati Kondíciós Lista 
II. fejezetét: 
 
1) A Vállalati/Nagyvállalati Kondíciós Lista II. fejezetének „Általános feltételek és definíciók” pontja – a hitelintézetekről és a 

pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény bankszünnapra vonatkozó szabályainak módosításával 
összhangban – kiegészítésre kerül az Üzemszünet fogalmi meghatározásával. 

 
2) EGT-n belüli állam devizanemét érintő, konverziót igénylő jóváírási tételek (beleértve SEPA devizaátutalás) esetén a 

Banki munkanap kezdő időpontja módosításra került, a módosítás a Vállalati/Nagyvállalati Kondíciós Lista II. 
Fejezetének 2.1 pont második bekezdését érinti.  
 
EGT-n belüli állam devizanemét érintő, konverziót igénylő jóváírási tételek (beleértve SEPA devizaátutalás) esetén a 
munkanap kezdő időpontja 8.30 óra. 
 

3) A Bank 16:00-ra módosítja a végső beérkezési határidőt a Devizajóváírás (beleértve SEPA devizaátutalás) Bankon 
kívülről érkező tétel esetén, EGT-n kívüli állam devizanemét nem érintő konverzióval tranzakció típusok esetén. A 
módosítás a Vállalati/Nagyvállalati Kondíciós Lista II. Fejezetének 2.1 pontját érinti. 

 
4) A Bank a csak EGT-állam pénznemeit érintő beérkező, konverziót igénylő fizetési műveletek árfolyamjegyzésére új 

folyamatot vezet be, 2024. február 20-tól a Bank egy munkanap folyamán kétszer jegyez rendszeres árfolyamot: reggel 
8:30-kor az ún. „EGT referencia” árfolyam, majd 14:30-kor az ún. „Kereskedelmi devizaárfolyam” kerül meghatározásra.  

 
Árfolyam alkalmazás: 

 
i. Az előző munkanap 16.00 óra után és a tárgynap 14.30-ig beérkezett tételek esetében az EGT referencia 

árfolyam kerül alkalmazásra. 
 

ii. A tárgynap 14.30 után és 16:00 óráig beérkezett tételek esetében az ún. Kereskedelmi devizaárfolyam kerül 
alkalmazásra 

 
Fontos, hogy 10,000 USD feletti tételek esetén a Bank továbbra is megtartja az egyedi árazás lehetőségét, valamint a 
Bank változatlanul fenntartja a jogot arra, hogy a piaci mozgásoknak megfelelően további napközi árfolyamo(ka)t 
jegyezhessen. 

 
A módosított Kondíciós Listákat a honlapunkon (www.citibank.hu) Dokumentumok menüpont alatt találja meg. 
 
Tájékoztatjuk, hogy a jelen Hirdetmény útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, ha a módosítás ellen 
annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2024. február 20-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem 
fogadja el, és ezért a módosítással érintett szerződést azonnali hatállyal díjmentesen felmondja. Ez az azonnali hatályú 
felmondási jog a fenti módosítás hatálybalépése után már nem gyakorolható. 

 
Ha a jelen Hirdetményünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, keresse    vállalati 
kapcsolattartóját, vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat. 

 
Budapest, 2023. december 20.  

 

Tisztelettel: 

 
Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe 


